

Téma číslo 1

NOVINOVÉ VIANOCE

Nezadržiteľne sa k nám blížia najkrajšie sviatky v roku. Sú to Vianoce, na ktoré sa tešia malí aj veľkí. Vianoce sú tajomné, ligotavé a voňavé. Počas týchto sviatkov chceme mať všetko pekné vyzdobené, aby sme si tú zázračnú atmosféru užili naplno. Zdobíme si byty rôznymi dekoráciami. Samozrejme obchody sú plné všelijakých ozdôb, ale ja som si istá, že najkrajšie sú práve také, ktoré si vytvoríme sami. Predvianočný čas si môžeme vyplniť malými tvorivými dielničkami, kde si spoločne niečo pekné vytvoríme či už na stromček, alebo nejakú vianočnú dekoráciu do izbičky.

Keďže budeme tvoriť doma, tak budeme používať materiál, ktorý bežne nájdete v domácnosti. Aj z obyčajných vecí sa dajú vytvoriť krásne dielka, lebo nie je umenie poskladať niečo kúpené v obchode. Umenie je vytvoriť pekné veci z niečoho, čo sa pôvodne používa na úplne niečo iné 😊 Takejto činnosti sa hovorí tiež recyklácia, čiže budeme vdychovať nový život veciam, ktoré svoj pôvodný účel už splnili.

V tejto téme budeme čarovať s novinami, ktoré sú už prečítané a povaľujú sa len tak v kúte a keďže každý deň vychádzajú nové, tak by určite skončili v kontajneri na papier. Ale my sme výtvarníci so šikovnými rukami a tieto „nepotrebné“ noviny pretvoríme na vianočné dekorácie.

Ešte pred začatím práce pripomínam, že ponúkam tri možnosti spracovania témy. Ty si vyber takú, ktorá sa ti najviac páči. Materiál, ktorý som použila je len doporučený, môžeš použiť čo máš k dispozícii doma.

POHLADNICA

Čo potrebujeme : noviny, farebný papier, lepidlo, nožnice, ceruzka, fixy



Z novinového papiera si vystrihni rovnoramenný trojuholník s rozmerom 6x9x9 cm. Z farebného papiera si vystrihni hviezdičku. Priprav si podkladový farebný papier – formát pohľadnice. Farby papierov si zvoľ podľa seba, aké sa ti páčia, ale mal by si sa pohybovať vo vianočnej farebnosti t.j. odtiene červenej, zelenej, žltej a zlatej.



Novinový trojuholník si dvakrát prestrihni podľa obrázka. Z čierneho papiera si vystrihni malý pásik a roztrhni ho, aby vznikol kmeň stromu. Všetko pekne nalep. Moja rada- najskôr si nalep zo zadnej strany čierny papier na spodný diel stromu a až potom celé nalep na papier. Dávaj si pozor aby si jednotlivé diely nalepil tak, aby bol stromček ucelený a aby nebol krivý. Nakoniec môžeš celú

pohľadnicu orámovat' strieborným alebo zlatým fixom a keď taký nemáš, môžeš aj inou farbou.



Môžeš skúsiť aj viackrát prestrihnúť stromček. Práca bude viac dekoratívna.

ANJELIK

Čo potrebujeme : noviny, kartón, špagát, farebný papier, lepidlo, fix, nožnice



Z kartónu /môže byť z krabice/ si vystrihni telíčko anjeličky asi 10cm vysoké, spodná časť má 6 cm, vrchná 3 cm. Nemusíš dodržať rozmery, môžeš si zvoliť

VENIEC

Čo potrebujeme : noviny, konáriky z tuje, šípky, špagát, mašličku



Rozložené noviny si najskôr zroluj a potom rolku pozakrúcaj ako keď žmýkaš prádlo. Konce zviaž špagátom.



Vetvičky postupne prikladaj k novinovému kruhu a pevne omotávaj špagátom. Môžeš kombinovať s rôznymi prírodninami. Ja som použila konáriky smaragdovej a zlatej tuje /stačí pár končekov konárikov/, šípky a v záhrade som ešte našla aj puky posledných ruží.



Nakoniec priviaž mašličku, aby bol venček slávnostnejší.

Moja rada – špagát dobre priťahuj, aby sa ti halúzky nerozpadli a mali by sa prekrývať, aby nebol vidieť novinový kruh.

Keď všetko dodržíš, budete mať krásny, originálny a navyše voňavý venček na dverách celé sviatky.

Držím palce pri tvorení a teším sa na fotografie vašich dielok, ktoré mi pošlete na môj email jana.konikova68@gmail.com